

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ ΚΑΙ ΝΕΕΣ

Τα εργαστήρια μας έχουν στόχο να εμπλέξουν με ουσιαστικό τρόπο Κύπριους νέους και νέες σε θέματα πολιτισμού, κοινωνικής προσφοράς ή βιωσιμότητας.

Μαρτυρία συμμετέχοντα στο «Εργαστήριο Δεξιοτήτων Παρουσίασης», Σεπτέμβριος 2023

«Το απόλαυσα πραγματικά αυτό το εργαστήρι. Μου άρεσε πολύ το πόσο διαδραστική ήταν κάθε εργασία, χωρίς να αισθάνομαι ότι κάποιος με αναγκάζει να κάνω κάτι. Όλοι ήταν πολύ φιλικοί και ευγενικοί, πρόθυμοι να μάθουν ο ένας από τον άλλον».



Μαρτυρία συμμετέχοντα στο εργαστήριο «Η νεολαία επανασχεδιάζει δημόσιους χώρους», Ιούνιος 2022

«Ήταν απολαυστικό αυτό το εργαστήρι! Ήταν πολύ δημιουργικό και διασκεδαστικό! Μου άρεσε που τους γνώρισα όλους από κοντά κι έκανα νέους φίλους.»



ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΙ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ

Θέλεις να συμβάλεις στην ειρήνη, την πρόοδο και τη βιωσιμότητα στην Κύπρο και πέρα από τα σύνορά της; Να αλλάξεις τον κόσμο, να τον κάνεις καλύτερο;



ΜΑΖΙ, ΜΠΟΡΟΥΜΕ

ΕΤΟΙΜΑΣΟΥ ΝΑ ΓΙΝΕΙΣ ΠΡΩΤΟΣΤΑΤΗΣ ΤΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ.
ΝΑ ΚΤΙΣΕΙΣ ΦΙΛΙΕΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΓΩΝΙΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ.
ΝΑ ΓΙΟΡΤΑΣΕΙΣ ΤΗ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ.
ΝΑ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ.
ΝΑ ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΜΕ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΑΠΟ ΝΕΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥΣ.
ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ (IB).
ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ ΘΕΣΗ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ ΚΟΡΥΦΑΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ.
ΝΑ ΚΑΝΕΙΣ ΤΗ ΔΙΑΦΟΡΑ.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

info@cy.uwc.org

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

www.cy.uwc.org [@uwccyprus](https://www.instagram.com/uwccyprus) [UWCCy](https://www.facebook.com/UWCCy)

Η έκδοση αυτή δημιουργήθηκε με την οικονομική υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Το περιεχόμενο της είναι από την αποκλειστική ευθύνη του UWC Cyprus και δεν αντικατοπτρίζει απαραίτητα τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης.



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΤΗΣ Ε.Ε. ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΣΗ ΚΥΠΡΙΩΝ ΝΕΩΝ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ UWC

ΑΛΛΑΞΕ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΦΟΙΤΗΣΕ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΟ UWC ΤΟ 2025





Τι είναι το UWC;

Το United World Colleges (UWC) είναι ένα παγκόσμιο κίνημα που μετατρέπει την εκπαίδευση σε ισχυρή δύναμη ενότητας λαών, εθνών και πολιτισμών με γνώμονα την ειρήνη και ένα βιώσιμο μέλλον. Στα σχολεία UWC, μαθητές μεταξύ 16 και 19 ετών από διαφορετικά υπόβαθρα έρχονται μαζί για να προετοιμάσουν το παγκοσμίου κύρους εκπαιδευτικό πρόγραμμα Διεθνούς Απολυτηρίου (International Baccalaureate Diploma Programme (IBDP), να ανταλλάξουν ιδέες και να επιλύσουν σημαντικά ζητήματα. Πρόκειται για ένα μέρος όπου η εκπαίδευση ξεπερνάει τα όρια της τάξης, ενδυναμώνει τις μαθήτριες και τους μαθητές ώστε να κατανοήσουν ο ένας τον άλλον και να συνεργαστούν για έναν πιο ειρηνικό, πιο βιώσιμο κόσμο.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ Ε.Ε. ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΣΗ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ UWC

Το Πρόγραμμα Υποτροφιών της Ε.Ε. προσφέρει σε Κύπριους μαθητές και μαθήτριες την ευκαιρία να φοιτήσουν σε ένα από τα ακόλουθα πέντε σχολεία UWC: UWC Adriatic, UWC Maastricht, UWC Mostar, UWC Red Cross Nordic ή UWC Robert Bosch College. Στόχος είναι η οικοδόμηση αμοιβαίας κατανόησης μεταξύ των κοινοτήτων της Κύπρου. Οι υποτροφίες αυτές προορίζονται για μαθήτριες και μαθητές της Α' και Β' Λυκείου και στόχο έχουν να τους επιτρέψουν να ολοκληρώσουν το πρόγραμμα Διεθνούς Απολυτηρίου σε ένα μοναδικό στο είδος του, πολυπολιτισμικό περιβάλλον.

ΠΩΣ ΥΠΟΒΑΛΩ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΜΟΥ;

Είσαι έτοιμη/ος να κάνεις το επόμενο βήμα;
Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για περισσότερες πληροφορίες και για να ξεκινήσεις την αίτησή σου. Η προθεσμία λήγει στις **12 Ιανουαρίου 2025**, οπότε φρόντισε να υποβάλεις τη αίτηση σου εγκαίρως!
Για οποιεσδήποτε ερωτήσεις, η ομάδα μας είναι διαθέσιμη να σου προσφέρει στήριξη καθ' όλη τη διάρκεια της διαδικασίας.



ΜΑΡΤΥΡΙΕΣ



Şerife Su, απόφοιτος UWC Maastricht 2024

"Το UWC υπήρξε το σπίτι μου, η «εξέδρα εκτόξευσής» μου προς τον κόσμο. Στο UWC έμαθα ότι η εκπαίδευση δεν είναι μόνο καλοί βαθμοί: είναι η αμοιβαία κατανόηση, το να δημιουργείς γέφυρες ανάμεσα σε πολωμένα άκρα, να κτίζεις ένα ειρηνικό μέλλον μαζί. Μέσα από τη διαφορετικότητά μας, βρήκαμε ενότητα, ανθεκτικότητα και μια κοινή αποστολή προάσπισης της ειρήνης και της δικαιοσύνης. Αποφοιτώ με τη δέσμευση να διατηρήσω το πνεύμα αυτό ζωντανό και να συνεχίσω να δουλεύω για ένα καλύτερο αύριο, τόσο στην Κύπρο όσο και πέρα από τα σύνορά της."



Παυλίνα, απόφοιτος UWC Mostar 2024

"Η φοίτησή μου στο UWC Mostar ήταν μια μεταμορφωτική εμπειρία που μου δίδαξε το αληθινό νόημα της ενότητας, της ανθεκτικότητας και της συνύπαρξης. Η ζωή στο Μόσταρ, με τις συμβολικές του γέφυρες -σημάδια που μάς θυμίζουν την ιστορία του- μου έμαθαν ότι η θεραπεία και η σύμπτωση είναι εφικτές, ακόμη και μέσα από τη σύγκρουση. Αισθάνομαι ευγνωμοσύνη για αυτά τα δύο χρόνια που κατάφεραν να επαναπροσδιορίσουν στερεότυπα και να με διαμορφώσουν με απροσδόκητους τρόπους. Το UWC Mostar θα έχει πάντοτε ξεχωριστή θέση στην καρδιά μου, μια υπενθύμιση της δύναμης της διαφορετικότητας και της αλληλοκατανόησης."



ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΟΥΣ ΠΡΩΤΟΣΤΑΤΕΣ ΤΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ

Το UWC είναι μια παγκόσμια οικογένεια σχολείων που μοιράζονται έναν κοινό στόχο: την προώθηση της ειρήνης και της βιωσιμότητας. Γνώρισε μαθήτριες και μαθητές από όλο τον κόσμο. Φοίτησε και ζήσε με ανθρώπους από διαφορετικές κουλτούρες και υπόβαθρα.

ΓΙΝΕ ΠΡΩΤΟΣΤΑΤΗΣ ΤΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ

Περισσότερες δραστηριότητες στο πλαίσιο του Προγράμματος Υποτροφιών της Ε.Ε. για Φοίτηση Κύπριων Νέων σε Σχολεία UWC.



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΥΝΤΟΜΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ UWC

Τα προγράμματα σύντομης διάρκειας του UWC είναι εκπαιδευτικά προγράμματα διάρκειας δύο εβδομάδων που απευθύνονται σε ενθουσιώδεις νέους και νέες, οι οποίοι επιθυμούν να κάνουν την αλλαγή στη ζωή τους και στον κόσμο. Αυτά τα προγράμματα σύντομης διάρκειας προσφέρουν όλα εκείνα που καθιστούν ξεχωριστή την εμπειρία σε σχολεία UWC, χωρίς ωστόσο να περιλαμβάνουν το ακαδημαϊκό πρόγραμμα.

Αποτελούν μια μεταμορφωτική εμπειρία διάδοσης της αποστολής και των αξιών του UWC ακόμη παραπέρα. Θα έχεις την ευκαιρία:

- Να κυνηγήσεις το πάθος σου για προώθηση της παγκόσμιας ειρήνης και βιωσιμότητας
- Να εξελίξεις τις δεξιότητές σου να γίνεις ηγέτης και πρωτοστάτης της αλλαγής
- Να συναντήσεις και να συνεργαστείς με μια διεθνή ομάδα ομοϊδεατών.

Μαρτυρίες συμμετεχόντων στο Πρόγραμμα Σύντομης Διάρκειας UWC «Πολυμορφία εν Δράσει» 2024

"Αισθάνομαι ευγνώμων που συμμετείχα σε αυτό το πρόγραμμα σύντομης διάρκειας. Με άλλαξε ως άτομο, μου έμαθε τι θα πει πολυμορφία και μου χάρισε την ευκαιρία να γνωρίσω καινούρια άτομα, που έγιναν μέρος της ζωής μου. Έγινα πιο κοινωνικός και μου δόθηκε η ευκαιρία να γνωρίσω ανθρώπους από κάθε γωνιά του πλανήτη. Εάν, πριν δέκα μέρες, μού έλεγε κάποιος ότι θα λάτρευα τόσο όλο τον κόσμο εδώ, δεν θα τον πίστευα με τίποτα!"

"Στόχος μου είναι να μεταβιβάσω τις γνώσεις μου στους φίλους, την οικογένεια και την κοινότητά μου στο σχολείο. Κυρίως σε όλους εκείνους που έχουν προκαταλήψεις για συγκεκριμένα ζητήματα, όπως είχα κι εγώ. Είμαστε όλοι Κύπριοι και μάς αξίζει να ζούμε μαζί, ως μία κοινότητα."

